

19:00 实习生 范胤 快报记者 顾元森为你报道

天然气炸管 “吹”飞操作工

昨天下午5点多,江宁双龙大道中裕天然气加气站内,连接卸气机的一根输气软管突然炸开一道近10厘米长的口子,强大的冲击力使一名工人撞倒身前的拖气车上。

当时,一辆拖气车停在加气站内,一根直径5厘米左右的软管连接着拖气车和地上的卸气机。22岁的压缩机操作工李某站在拖气车上,背对着地上的卸气机。李某正在作业时,突然身后传出“砰”的一声响,紧接着软管中间发出滋滋的声响,加气站内弥漫出一股异味。三四米长的软管一下“跳”了起来,高压天然气从缺口冲了出来,李某猝不及防,身子被撞得往前一摔,结果额头一下子撞到了拖气车上,接着往后倒去摔下了车。

其他工人立即冲上前来。有的工人忙着关掉拖气车上的阀门,有的则抬李某往旁边跑开。“软管的压力特别大,达200公斤呢,冲击力非常强。”加气站一名负责人称,“幸亏当时没有明

火,否则后果不堪设想。”

昨天傍晚6点多,加气站已经停业。记者看到,连接卸气机的软管垂在地上,在软管中间有一个近10厘米长的口子,口子两侧发黑,露出管子内侧的白色线条。“这个管子的管壁很厚,有1厘米左右呢,能炸开这么厚的管子,可见里面的压力有多大!”一名加气工后怕地说。

好好的软管为什么会炸开呢?对此,加气站负责人也表示不清楚:“我们也不清楚到底是什么原因,这个管子是去年10月份才启用的,是一根新管子,按理说不应该发生这种事。”这名负责人称,加气站所用的软管都经过燃管部门核准,统一进货,使用的是正规厂家的产品。

在加气站外,出租车驾驶员王师傅听说输气的软管炸开后,也后怕不已。他无奈地说:“我家就住在附近,平时都是到这个加气站加气,现在看来只好到江宁的另外两家加气站了。”

在同仁医院急诊室,记者看



输气软管炸开一道近10厘米长的口子 快报记者 辛一摄

到伤者李某正在接受手术。医生称李某额头被磕伤,脚踝骨折,伤势不是太重。

(周先生线索费60元)

【最新消息】 加气站开始专项检查

昨天发生软管爆炸的加

气站属于南京裕联,该公司杨总告诉记者,南京所有加气站用的都是这种重庆生产的加气管。

南京市燃气管理处处长张兆福告诉记者,他们接报后已经立即通报了行业内各单位,要求所有加气站对这种软管多加检查。燃管处今天起还将对加气站进行专项安全大检查。

FC周记

华泰证券
HUATAI SECURITIES

客服热线:95597

短期沪指仍围绕3千点附近展开震荡

周四大盘再次呈现了宽幅震荡的局面,多空双方在3000点附近展开了激烈的争夺。综合本周前四个交易日的情况来看,大盘在经历了周一大幅下挫之后,逐渐在年线附近止跌企稳,以新能源、电子元器件、商业贸易和医药类板块及创业板等中小市值的品种及题材股继续保持活跃,同时,中小板综合指数经历了连续调整之后,日K线组合呈现三连阳的态势,并且再次创出新高,加之整体交易量也有所回升,中小板市场再次回到了强势格局。

尽管大盘止跌企稳,但是权重股的总体表现依然偏弱。以银行、地产、钢铁为主的蓝筹类品种在周三呈现小幅超跌反弹之后,周四再次步入盘整格局。从当前形势看,地产股的表现明显受制于国务院前期调控“组合拳”影响,周三的反弹仍以超跌反弹对待,短期内或仍将维持弱势格局。对于银行来说,银监会21日要求银行业金融机构对于房地产开发贷款和土地储备贷款实行“三不贷”和“三挂钩”原则,银监会严控房地产开发贷款将使商业银行失去一部分房贷利息收入,或将对商业银行的业绩提升造成一定的负面影响。由于政策面仍存在不确定性,银行和地产板块近期疲弱的表现将会拖累指数的上行。另一方面,题材股连续上涨之后,不排除部分获利盘出逃的可能,因此,从以上两个角度看,短期沪指仍将围绕3000点附近展开震荡,投资者可在控制仓位的基础上注意市场热点的转换以及市场节奏的变化,不盲目跟风追高。建议稳健的投资者关注防御性较强的医药和商业板块。此外,短线投资者可关注后期可能成为市场热点的“拆分上市”概念、合同能源管理概念和新能源中的储能概念品种。

华泰证券南京中山路营业部
薛维

11:30 快报记者 李绍富为你报道

这个小偷有贼胆更有色胆

偷别人手机 还发短信骚扰他老婆

“真郁闷,出门时手机被偷了,没想到那个小偷胆子还真大,先是半夜电话骚扰我老婆,后来又发黄色短信到我老婆手机上。”说起最近的遭遇,市民陈先生窝了一肚子火。

陈先生说,大约五天前他外出时,手机被小偷偷走了。“那个手机号码,我是在路边一个报亭里花钱买的,当时没登记个人资料。手机丢了后,我也没多想,重新买了部手机,上了个新号。”陈先生说,没想到这部丢

失的手机,让他陷入了麻烦。

前天凌晨两点左右,“我和老婆当时正睡得香,突然被一个电话吵醒了。”响的是陈先生妻子的手机,而来电正是他丢失的那个号码。“当时我们睡得迷糊,只记得对方一阵胡乱讲话后,电话就挂断了。”陈先生说,这通电话骚扰后,对方还发短信到他老婆手机上。起初是一般短信,后来就是暧昧短信,再后来竟发起黄色短信来。

为了避免老婆遭受骚扰,陈

先生决定将手机号报停。可到了通讯公司营业点才发现,因为自己当初办理手机卡时没登记个人资料,也不知道手机密码,营业厅不给办理。后来经过协商,他出示最近三个月充值发票等证据,才办理了停机业务。

可没料到的是,对方可能是将通讯录复制了下来,仍旧发黄色短信到陈先生妻子手机上。“发黄色短信太多,手机会被警方追查,最后被限制功能,可他

不批量发,偶尔发几条,真是烦人。”陈先生很郁闷。

一家通讯公司客服中心值班工作人员提醒,市民在购买手机卡时,最好用自己的身份证进行登记,并设置密码。如果有密码,只要带着证件,各种业务都可办理。要是当初没有录入资料,也没有密码,那用户就需带着本人证件和近三个月的充值发票到营业厅,甚至还需要提供日常通讯信息,工作人员确认此号确是用户本人使用,再为其补齐资料,才能办理其它业务。

五一厨电热销方太打头阵 方太银睿六系携国内首款嵌入式电蒸箱震撼上市

五一在即,各厨电品牌纷纷卯足劲儿备战五一,厨电专家方太以强劲的研发实力推出国内首款嵌入式电蒸箱,通过“银睿六系”的全新面貌再次震撼市场,掀起的“健康厨房”理念提前预热了五一热销市场。

作为国内首款嵌入式电蒸箱,方太突破性的第一次全面解决了电蒸箱作为嵌入式厨电的技术问题。在首创嵌入式电蒸箱的同时,更实现了厨电五件套向六件套的转变,让产品套系更加全面,完美呈现嵌入式成套化电器的一次整体升级,让嵌入式厨电套系的进一步优化完善变为可能。国内第一款嵌入式电蒸箱的诞生,成功延续了方太嵌入式成套化理念,也使得“银睿六系”完成了厨房健康品质的经典飞跃。电蒸箱的出现,为厨房带来了全新的健康生活理念。炒菜时,油的沸点达300℃以上,会破坏营养成分。与之相比,蒸菜中水的沸点只有100℃,营养被保留得更完整。这款嵌入式电蒸箱的诞生,将健康营养传递至人们,把健康概念真正带入厨房生活。

享受电蒸箱的嵌入,就是享受健康的嵌入,方太嵌入式电蒸箱正是这种高品质生活方式的全新突破之作。它的动态蒸汽平衡系统,

令蒸汽不断循环,始终均匀分布,有效防止了食物过熟或不熟和上下食物的串味或异味问题。快速加热技术,能在短时间使水沸腾产生大量蒸汽,迅速提高热传导速度,令蒸菜美味更快捷。“1”度精准控温,保证时时让你用最佳温度烹饪出最可口的食物。

包含嵌入式电蒸箱的升级版“银睿六系”,是源自方太嵌入式成套化理念的经典厨电代表作之一。它承袭原创琴键设计,铺就厨房生活的经典与高贵。用纯钢本色,打造出极简的经典,精湛简约。设计上的可圈可点,把厨电的经典从内至外散发开来。

友情提醒:

方太正在启动“财富翻倍”疯狂行动,预存100元,最高可获1000元方太现金抵用券!



五星开通网络预约平台 Ipad 大奖等你拿

随着五一假期的临近,家电消费市场又将迎来新一轮的消费高峰。为了让市民提前享受五一实惠,节省购物时间,五星三大预约平台目前已经正式开通。据悉,消费者除了可以到门店交定金进行预约之外,还可以到五星官方网站(www.five-star.cn)进行预约。此外,消费者也可以打电话给自己熟悉的家电顾问进行预约。目前,五星所在的江苏、浙江、安徽、河南、山东、云南、四川七省100多个城市的预约平台现已接受消费者预约。

五星官网首次开通网络预约平台
据悉,为了迎接此次五一小长假,五星首次在官方网站上开通了网络预约平台(www.five-star.cn),网友打开网页,点击“网络预约”,进入相关页面,选择所在省份及城市,查看当地五星电器的预约活动内容,然后填写个人基本信息资料,意向购买家电品类及意向购买的门店,点击提交,短短两分钟就可完成整个预约过程。接着,顾客将会收到五星发送的“预约成功”的短信提醒,消费者凭此短信或者在五星官网打印的“预约券”,于4.29-5.4日

到五星门店即可参加预约活动。完成购买之后,凭购物发票以及短信领取网络专属礼品。各城市预约前100名顾客,在享受所有优惠的基础上再赠送精美雨伞一把。

所有参与网络预约的顾客无需购买,均有机会抽取“苹果Ipad”。4月30日,五星将对顾客登记的手机号进行抽奖,抽奖结果于5月1日在官网上公布。

五星品牌与市场推广中心总监景星介绍,自五一黄金周从7天缩短至3天后,很多消费者对长假有着新的期盼,为了能给消费者带来长假的感受,五星提前启动了五一预约活动,消费者可以提前选好自己中意的商品,进行预约,五一假期真正来临的时候就无需花费太多购物时间,就可轻松享受优惠。考虑到现在很多年轻小康、新兴白领都热衷网络,我们也适时开通了网络预约平台,还设置了网络预约专属大奖“苹果Ipad”,这也是为了鼓励年轻人多渠道、多方式和商家进行互动,建立感情。

预约家电顾问,尽享更多实惠与服务
为了给购买套餐的消费者提

供更便捷周到的服务,五星针对五一还推出了“家电顾问预约”。消费者可以直接到门店总服务台预约家电顾问,总台设有家电顾问专区,张贴家电顾问照片和个人联系方式,业务特长等资料,消费者可以根据自己的需求选择家电顾问,并约定服务时间,领取一张“预约服务卡”。也可以打电话到门店总服务台进行电话预约。此外,五星员工也会到小区发放预约服务登记卡,消费者可以更方便地预约家电顾问。预约家电顾问的消费者在五一购物,可以享受预约礼、专享折扣及专享服务。

据介绍,预约家电顾问也是针对五一的一个创新形式,一方面是为了让消费者在家电顾问的服务有一个更深的了解,另一方面也是为了让消费者有更好的购物体验,五一之前,五星全国将会新增800名家电顾问上岗,全力投入为消费者服务。此外,五星传统门店预约还将保持,有购买意向的消费者到当地五星门店预存定金,参加定金翻倍返还活动,预约越早,惊喜就会越多。

总价超千万,百枚克拉钻亮相宝庆银楼

1.16克拉钻石18120元,2克拉钻石47970元……,4月24日起,百枚克拉钻将在太平南路宝庆银楼总店和南京商厦宝庆银楼专柜集中展销。据了解,高品质、低价格是此次克拉钻展销的一大亮点。钻石恒久远,一颗永流传。拥有

一颗大钻石,是很多女人的梦想。宝庆银楼此次克拉钻展销声势浩大,汇聚上百颗钻石精品,这对钟爱钻石饰品及收藏的消费者来说,无疑是选购的绝佳机会。

值得一提的是,展销期间,宝庆银楼的高级技师还为购买裸石的消

费者现场加工定制,同时提供钻石保养、饰品刻字等一系列服务。“五一”婚庆高峰即将到来,宝庆银楼除推出克拉钻展销外,还推出上千款时尚钻戒和情侣对戒。来宝庆银楼购买钻戒,一定会给你带来一份璀璨般的惊喜。
岳海云